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АНОТАЦІЯ 

Представлена кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт зерноочисного 

відділення борошномельного заводу з використанням високоефективних 

технологій первинного очищення та підготовки зерна» виконана у рамках 

кафедральної комплексної кваліфікаційної роботи бакалавра «Проєкт 

борошномельного заводу продуктивністю 480 т/доб у Чернігівській області». 

Актуальність теми 

Борошномельна промисловість України щорічно переробляє близько 

3,5 млн. т пшениці. На сьогоднішній день пріоритетом розвитку 

борошномельної промисловості є  раціональне використання зерна на основі 

ресурсо- і енергозберігаючих технологій.Запроектована схема з 

використання високоефективного обладнання дозволить підвищити 

ефективність виробництва борошна і потенційні можливості переробки 

зерна. 
Основні особливості роботи 

Борошномельний завод продуктивністю 480 т/доб у Чернігівській 

області працює на високопродуктивному обладнанні турецької фірми 

Makenas.  

Використання сучасного технологічного обладнання дозволяє 

підвисити ступінь очищення та підготовки зерна перед помелом, зокрема на 

етапі очищення поверхні зерна, що призводить до покращення санітарного 

стану зерна та збільшення виходу борошна вищого сорту. 

Результати роботи 

В ході роботи було проведено техніко-економічне обґрунтування та 

визначені основні техніко-економічні показники. 

Дипломна робота складається із розрахунково-пояснювальної записки, 

що включає в себе 7 розділів у кількості 78 сторінок та 4 листів графічного 

матеріалу. 

Ключові слова: пшениця, очищення зерна, якість зерна, сучасне 

обладнання, сортовий помел. 
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ВСТУП 

Зернопереробна галузь України є однією з найбільших у складі 

агропромислового комплексу країни, яка здатна повністю задовольнити 

потреби населення у зернових продуктах високої якості, а також 

експортувати готову продукцію за кордон. Зернопереробна галузь України 

забезпечує населення борошном різних сортів і крупами широкого 

асортименту, а зернові відходи, які отримують під час переробки зерна, 

використовують у комбікормовій промисловості.  

Виробничі потужності зернової галузі України представлені майже у 

всіх регіонах країни. Серед лідерів з виробництва борошна і круп в Україні 

можна зазначити Дніпропетровську, Харківську, Київську та Вінницьку 

області, які в сукупності виробляють понад третину від всього обсягу готової 

продукції.  

Лідируючими регіонами зі збору зернових в Україні є Одеська, 

Полтавська, Дніпропетровська та Кіровоградська області, а з виробництва 

хлібопродуктів – Київ, Дніпропетровська та Харківська області. Таким 

чином, найбільші об’єкти даної галузі територіально розташовані між 

основними джерелами сировини (зерна) і основними споживачами готової 

продукції, що сприяє мінімізації транспортних витрат [5]. 

Протягом останніх років на більшості підприємств зернопереробної 

галузі України спостерігається низький рівень ефективності відтворювальних 

процесів [2]. Парк діючого виробничого устаткування містить майже третину 

фізично спрацьованих і технічно застарілих його одиниць. 

Проблема зношеного устаткування гостро стоїть на підприємствах 

зернопереробної промисловості, так як у світі розробляється багато інновацій 

у сфері переробки зерна: обладнання, технології.. Але на зернопереробних 

підприємствах України рівень впровадження інновацій коливається десь на 

рівні 2-3 %, що є недостатнім для більш економічного виробництва 

хлібопродуктів [6]. 

 


